MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:
BEmSa. wN SESEocm— Aw— ®
So2S T2 TiE Hinterradabdeckung 6529570
NC 700 S/X
Integra

Inhalt des Befestigungssatzes:

1x Halter 2x Mutter M6

4x Gummiring f. Bohrloch 2x Schraube M5x20
4x Schraube M6x20 2x U-Scheibe M5
2x M6 Mutter 1x Kabelbinder

4x Hulsen 1x Kabel-Clip

Montage der Hinterradabdeckungq:

ogkwnE

N

Original-Kettenschutz demontieren
Schutzfolie der Radabdeckung abziehen
Setzen Sie die Gummiringe in die Bohrungen der Hinterradabdeckung ein

Setzen Sie die Hulsen in die Gummiringe ein

Demontieren Sie den Bremsleitungshalter

Befestigen Sie den Halter auf der Schwinge mittels der M5x20 Schrauben und U-
Scheiben (Bild 1)

Befestigen Sie die Radabdeckung in Fahrtrichtung rechts am Halter mit den M6x20
Schrauben und Muttern und in Fahrtrichtung links an den originalen
Aufnahmepunkten des Kettenschutzes mit den M6x20 Schrauben

Befestigen Sie die Bremsleitungen mittels Kabel Clip an der Hinterradabdeckung und
fixieren Sie die Bremsleitungen mittel Kabelbinder (Bild 2)

Zentrieren Sie die Hinterradabdeckung und ziehen Sie alle Schrauben fest.

Bild 1 Bild 2

Achtung!

Wichtiger e Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr
Montagehinweis e Bitte iiberpriifen Sie die Freigéngigkeit des Hinterrads

Bitte beachten Sie, daB wir uns technische Anderungen vorbehalten.
Stand:

07.06.13 Bodystyle ist ein eingetragenes Warenzeichen der

FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




